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n У ЗНУ провели науково-практичний семінар на тему

“Сучасна мікроскопія у лабораторіях гірничо-металургій-

них комплексів на базі обладнання виробника «Leica

Microsystem»”. У заході взяли участь як викладачі, так і

представники провідних підприємств металургійної галу-

зі регіону. Київське ВАТ “Хімлаборреактив”, що спеціалі-

зується на виготовленні комплексного обладнання для

лабораторій, виступило ініціатором співпраці із універси-

тетом. У майбутньому планується підписання тристо-

ронньої угоди щодо створення у виші навчальної лабора-

торії, на базі якої студентів та аспірантів навчали б кори-

стуватися передовим обладнанням для проведення екс-

периментів. Під час семінару його учасники дізналися, як

за допомогою лабораторного обладнання можна контро-

лювати якість продукції на всіх етапах її виробництва.

Також для них провели практичний презентаційний блок,

під час якого вони навчилися користуватися новітньою

продукцією фірми. Після завершення заходу усі його

учасники отримали сертифікати, що засвідчили здобуті

ними нові знання та вміння.

n На базі нашого вишу пройшло засідання круглого столу

з теми “Співпраця Україна–НАТО в 2014-2016 рр.: прак-

тичні аспекти, здобутки, перспективи”, що здійснюється у

рамках виконання Річної національної програми

співпраці Україна–НАТО на 2016 р. та проходить за спри-

яння Центру інформації та документації НАТО в Україні. З

цієї нагоди до ЗНУ завітали почесні гості: народний депу-

тат України Ігор Артюшенко, директор Центру зовнішньо-

політичних досліджень, радник міністра освіти і науки

України Сергій Пархоменко, секретар депутатської групи

Верховної Ради України з міжпарламентських зв’язків з

Естонською Республікою, автор інформаційно-дискусій-

ного інтернет-проекту NATO-QUEST Михайло Колібабчук.

Йшлося на заході, зокрема про роботу п’яти трастових

фондів, які діють у нашій країні за програмами НАТО:

вони фінансують різного роду спільні проекти, у тому числі

навчання військових, надають кошти на розвиток націо-

нальної армії, реабілітацію військових, які повернулися із

зони АТО. Наразі запускається шостий трастовий фонд,

який буде спрямований на діяльність із розмінування

територій та очищення від наслідків терористичних опе-

рацій. Присутні на зустрічі заступники деканів факультетів

ЗНУ та студентські активісти поставили гостям кілька

запитань і упродовж дискусії обмінялися думками та про-

позиціями. 

n На факультеті СПП пройшло засідання круглого столу

“Психологічна допомога в кризових та надзвичайних

ситуаціях”. Захід провели у рамках реалізації проекту

“Удосконалення психосоціальної підтримки та психічного

здоров’я постраждалого населення України”. Взяли

участь у ньому: проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, завідувач кафедри

психології Наталія Губа, викладач Ольга Іщук та інші пред-

ставники ЗНУ. Низка цих тематичних заходів також про-

довжилася у виші проведенням зустрічі, ініційованою

Міжнародним медичним корпусом та Центром психоло-

гічного забезпечення діяльності держслужби з надзвичай-

них ситуацій. А також – розширеним засіданням круглого

столу в Запорізькій обласній раді.

n На фізичному факультеті відбулася зустріч викладачів з

абітурієнтами у рамках проведення “Школи юного фізи-

ка”. Захід зібрав близько 70 учнів із міста Пологи.

Майбутніх студентів зацікавили фізичні лабораторні робо-

ти. Старшокласники мали можливість взяти участь та

спробувати власні сили у дослідних роботах. Учні із задо-

воленням долучилися до навчального процесу у виші,

ознайомилися з новими для них вимірювальними прила-

дами та дізналися про методики проведення фізичних

досліджень. “Школу юного фізика” відкрив декан фізично-

го факультету Віталій Горбенко. Також активну участь у

проведенні заходу взяли: заступник декана з навчальної

роботи Анатолій Кулинич, заступник декана з виховної

роботи Павло Долгорукий, заступник декана з профорієн-

таційної роботи Ірина Даценко та завідувач кафедри фізи-

ки металів Василь Гіржон.

НОВИНИМіністр юстиції Павло Петренко відзначив 
високий рівень підготовки студентів нашого вишу

Днями у Міністерстві юстиції України пройшла зустріч Міністра юсти-

ції Павла Петренка з 55 студентами юридичних факультетів із 24 про-

відних вітчизняних вишів – авторами найкращих письмових робіт кон-

курсу на тему “Розвиток права в Україні”, ініційованого Міністерством.

Із близько 200 робіт, які надійшли на адресу організаторів, 10 належа-

ло студентам юридичного факультету Запорізького національного уні-

верситету. Четверо з них – магістранти Іван Шумейко, Михайло

Шевченко, Дмитро Калниш і Маргарита Сердюк – увійшли до числа

переможців конкурсу та отримали запрошення завітати до профільно-

го Міністерства України.

На жаль, Маргарита з об’єктивних причин не змогла завітати до

Києва. Та Іван, Михайло і Дмитро, які під час заходу стали єдиними

представниками Запорізької області, гідно презентували свій виш на

загальнодержавному рівні.

“Ми обрали саме ваші роботи, оскільки у них ви вклали власне

бачення того, що таке справедливість, що таке право, що таке юсти-

ція. Те, що ви написали у своїх

проектах, можливо, не має

достатньої академічності, не

містить складних конструкцій,

які використовують юристи. Але

роботи мають набагато цінніші

речі – ваші думки, які йдуть від

серця. Ви озвучили ті речі, в які

ви вірите, і які захищатимете у

майбутньому”, – зазначив Павло Петренко під час розмови з майбут-

німи правниками. Він також наголосив на тому, що студенти у своїх

проектах звернулися до висвітлення конкретних повсякденних про-

блем, аби проілюструвати абстрактні юридичні теми. 

За словами заступника Міністра юстиції Ганни Онищенко, найваж-

ливіше на таких зустрічах зі студентами – бачити допитливі очі, яким

все цікаво. “Мені важливо зараз відчути у Вас самих прагнення осяг-

нути щось нове. Ми переглянули, що Ви писали і спробували зрозумі-

ти хід думок. Відтак, побачили, що у Вас є майбутнє як у висококвалі-

фікованих фахівців галузі права”, – додала доповідач.

Присутній на заході телеведучий Петро Мага зауважив, що саме

завдяки докладеним зусиллям, глибинній аргументації та серйозності

розглянутих тем, студенти отримали шанс особисто поставити запитан-

ня Міністру юстиції чи навіть внести певну пропозицію, пов’язану із

законодавством України.

Не залишилися осторонь від розмови і представники ЗНУ: вони

активно ставили запитання, пов’язані з важливими для становлення

України як правової держави темами, та брали участь у жвавому обго-

воренні. Особливо представники Міністерства юстиції відзначили гарні

знання Івана Шумейка, його зацікавленість запропонованими для

обговорення темами та його гострі актуальні запитання.

Варто відзначити, що усіх учасників зустрічі запросили на стажуван-

ня на базі міністерства. Декан юридичного факультету, професор

Тетяна Коломоєць, коментуючи перебіг цього візиту студентів ЗНУ до

Києва, наголосила: “Юридичний факультет пишається своїми кращи-

ми студентами. Тим більше, що результат цілком очікуваний: Іван,

Михайло і Дмитро – неодноразові переможці олімпіад загальноукра-

їнського рівня, учасники престижних міжнародних конференцій. Вони

вмотивовані на здобуття нових знань, які допоможуть їм у побудові

кар’єри. Упевнена, що їхнє стажування на базі Міністерства юстиції

України  буде вдалим, корисним і пізнавальним. Окрім цього, їх запро-

сили у майбутньому брати участь у конкурсних відборах на вакантні

посади у органах юстиції. Також представники юридичного факультету

сподіваються на подальшу плідну співпрацю із Міністерством. Тим

більше, що у планах пана Міністра зробити такий конкурс для студен-

тів профільних факультетів щорічним, обираючи щоразу нові актуаль-

ні для країни правові теми”.

n Збірна України з важкої атлетики продов-

жила боротьбу за медалі на Чемпіонаті

Європи серед юніорів до 20 і 23 років у

м. Ейлат (Ізраїль). Серед його учасників –

представники Економіко-правничого коле-

джу ЗНУ, які гідно презентують наш виш на

європейсько-

му рівні. Так,

студент 3 кур-

су спеціально-

сті “Фізичне

в и хо в а н н я ”

Кирил Пирогов здобув “бронзу” із результа-

том 337 кг (ривок – 158 кг та поштовх – 179

кг). Також в активі у Кирила – “золото” в

ривку. Варто наголосити, що українська збір-

на команда вже виборола під час чемпіона-

ту 5 медалей.

n У Запоріжжі пройшли змагання обласної

першості зі стрільби з пневматичної гвинтів-

ки серед студентів вищих навчальних закла-

дів І-ІІ рівня акредитації. На старт, зокрема

вийшла команда Еко-

номіко-правничого

коледжу Запорізького

національного уні-

верситету: до її складу

увійшли студенти 2

курсу спеціальності

“Фінанси і кредит”

Данило Осадченко та

Владислав Чубовсь-

кий і студентка 3 курсу спеціальності

“Туристичне обслуговування” Олександра

Волощук. Визначення переможців проводи-

лося у особистому та командному заліках.

Що ж до особистого, то почесне третє місце у

ньому виборола Олександра Волощук.

n Четвертокурсниця економічного факульте-

ту напряму підготовки “Управління персона-

лом та економіка праці”, капітан групи під-

тримки гандбольної команди “Мотор” Анас-

тасія Яковлєва отримала дві бронзові медалі

у номінаціях “Хіп-хоп” та “Джаз” у рамках

проведення Кубку України з черлідингу.

Команда, до якої входить Анастасія, підтри-

мує гандболістів під час їхніх спортивних зма-

гань. Незважаючи на постійні виїзні матчі,

вона активно розвивається у новому для

України виді спорту – черлідингу. Команда

бере участь у всеукраїнських

заходах, завойовує призові

місця. За словами Анастасії

Яковлевої, їм із групою

підтримки довелося дуже

багато і важко тренувати-

ся, щоб гідно представити

місто Запоріжжя на Кубку

України. Також дівчина відзначила, що втіше-

на фактом визнання черлідингу олімпій-

ським видом спорту.

n Студентка Економіко-гуманітарного

факультету Запорізького національного

університету у м. Мелітополі Альона Єфімова

стала переможницею Всеукраїнського

вокального конкурсу “Best Voice”. Метою та

завданнями проекту стала пропаганда, підт-

римка та розвиток вокального мистецтва;

виявлення талановитих виконавців, колекти-

вів, викладачів серед учасників фестивалю-

конкурсу та стимулювання їхньої творчої

активності. Також організатори попіклували-

ся про виховання у підростаючого покоління

розуміння та любові до мистецтва, духовної

культури як основи формуванні громадянсь-

кого світогляду; вдос-

коналення виконав-

ської майстерності

вокалістів. 

Змагалися у вока-

льній майстерності

співаки у п’яти номі-

націях: естрадний во-

кал, академічний вокал, авторська пісня,

народна пісня і вокально-хореографічна

композиція. Їх оцінювало журі, до складу

якого увійшли кандидат педагогічних наук,

доцент кафедри інструментального виконав-

ства та музичного мистецтва естради Мелі-

топольського державного педагогічного

університету ім. Б. Хмельницького, керівник

вокального квартету “Саунд-версія” Олек-

сандр Стотика і співак, лауреат міжнародних

і всеукраїнських фестивалів і конкурсів Ро-

ман Балан (Харків). У конкурсі взяли участь

30 співаків з м. Мелітополя, м. Запоріжжя,

м. Нова Каховка та смт Новоолексіївка.

Студентка ЗНУ Альона Єфімова з дитин-

ства співає, неодноразово виступала на

факультетських заходах. З вересня 2016 року

почала відвідувати вокальну студію “D’Voice”,

де почала серйозно займатися співом.

Власне, під час конкурсних змагань Альона

стала дипломантом 1 ступеня у номінації –

естрадний вокал.
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Днями колеги, учні друзі та одно-

думці вітали з ювілеєм доцента кафед-

ри фінансів, банківської справи та

страхування Тетяну Батракову: чудову

жінку, невтомного науковця, педаго-

га, якого люблять і шанують студенти.

Представники колективу вишу й

факультету засвідчили іменинниці гли-

боку повагу та побажали довгих років

життя у щасті та мирі.

Тетяна Батракова працювала на

Запорізькому машинобудівному заво-

ді. Вона має досвід управлінської ро-

боти більше 20 років. Її невтомна пра-

ця відзначена Почесними грамотами

заводу, Запорізької міської ради. Як

досвідчений управлінець, вона і зараз

активно співробітничає з фінансови-

ми службами промислових підпри-

ємств, банків, страхових компаній.

Ще один важли-

вий складник її

діяльності – заняття

наукою. У 2014

році Тетяна Іва-

нівна захистила кандидатську дисер-

тацію за спеціальністю “економіка та

управління підприємствами”. Вчена

досліджувала тему “Управління ефек-

тивністю діяльності підприємств

машинобудування” (науковий керів-

ник – професор Алла Череп). Вчене

звання доцента їй присвоїли у січні

2016 р. Тетяна Батракова має більше

50 публікацій, із них – 20 статей у

фахових виданнях, 15 – у колективних

монографіях та 15 матеріалів науко-

вих міжвишівських та міжнародних

конференцій. 

В.о. завідувача кафедри фінансів,

банківської справи та страхування

Ольга Зборовська, відзначає, що

Тетяна Іванівна є невід’ємною части-

ною великої і дружньої родини еконо-

мічного факультету. Вона – досвідче-

ний викладач із вагомим педагогіч-

ним стажем, який користується безза-

перечним авторитетом серед студен-

тів, викладачів, співробітників факуль-

тету. 

Колеги щиро вітають шановну іме-

нинницю та бажають їй нових пере-

мог і досягнень, успіхів і натхнення на

педагогічній та управлінській ниві.

Впродовж усього року у ЗНУ за

активної підтримки та ініціативи рек-

тора ЗНУ Миколи Фролова здійсню-

ються широкомасштабні, поточні

ремонтні роботи та низка реконструк-

цій, які проводяться у корпусах, гурто-

житках і на території студмістечка

силами як співробітників адміністра-

тивно-господарської частини, так і

підрядних організацій. Зараз, напе-

редодні новорічних свят, тривають

ремонти аудиторій – у 3 та 5 навчаль-

них корпусах, поступова заміна вікон

та дверей – на території 3 корпусу

(найстарішої будівлі – біологічного

факультету ЗНУ), заміна трубопрово-

ду у студентському гуртожитку № 4 та

низка інших поточних робіт, що

покликані модернізувати вигляд буді-

вель та покращити умови перебігу

освітнього процесу.

Як повідомив головний інженер

Валентин Моцак, нові вікна спеці-

ально виготовлені для навчального

корпусу № 3 – архітектурної будівлі,

яка є історичною пам’яткою нашого

міста, відтак їхній дизайн, як і колір

має бути відповідним – рами вікон

ламіновані пластиком під колір дере-

ва. Вже відбулася заміна 14 вікон,

ще передбачається – 10.

Великий обсяг комплексних ре-

монтних робіт відбувся і у будівлі

біостанції-профілакторію на о. Хорти-

ця. Заміна вікон та ремонтні роботи

здійснюються і в навчальній аудиторії

історичного факультету – № 308

(5 корпус). 

До речі, під час зустрічей ректора

Миколи Фролова із науково-педаго-

гічними працівниками, що відбулися

наприкінці року, керівник вишу

неодноразово підкреслював, що

курс на модернізацію і розвиток

матеріально-технічної бази ЗНУ буде

продовжуватися й надалі. Зокрема,

наразі – оновлення обладнання, що

забезпечує доступ університету до

Wi-Fi та Інтернету. Також планується

розширювати можливості інтерактив-

них методів навчання, а задля цього

керівництво планує до початку кожно-

го навчального року обладнувати по

кілька аудиторій (у різних корпусах).

Модернізація матеріально-технічної бази залишається 
незмінним пріоритетом діяльності університету
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Абітурієнти схвально відгукнулися про
участь у проекті “Один день у професії”
Однією з нових форм профорієнтаційної роботи, яка сприяла наданню корисної

інформації щодо вступної кампанії-2017 та освітнього процесу в ЗНУ якомога біль-

шій кількості абітурієнтів Запоріжжя та Запорізької області, стала масштабна акція

“Один день у професії (One day at university)”.

Упродовж жовтня–початку грудня у ЗНУ за ініціативи та всебічної підтримки рек-

тора, професора Миколи Фролова викладачі та студенти всіх факультетів вишу та

Економіко-правничого коледжу успішно реалізували загальноуніверситетський

профорієнтаційний проект. Майбутні абітурієнти у визначений день мали нагоду

завітати на вподобаний факультет, дізнатися більше про навчання на ньому, озна-

йомитися з матеріально-технічною базою університету, у невимушеній атмосфері

поспілкуватися з викладачами та студентами. 

Куратор проекту, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура зазначив, що всі факультети підійшли до організації заходів творчо

й оригінально, представники кожного з них подбали про те, щоб візит до університе-

ту запам’ятався старшокласникам як яскраве святкове дійство. Зокрема, на істо-

ричному факультеті абітурієнти поспілкувалися з тими студентами, які захоплюються

реконструкторством – відтворенням одягу, зброї та інших предметів певних історич-

них епох. На філологічному факультеті на учнів запорізьких шкіл чекала захоплива

інтерактивна лекція про роль слова в житті людини. До проведення цікавих дослідів

долучилися майбутні вступники на фізичному факультеті, де вони побували в обсер-

ваторії, відчувши себе справжніми астрономами. На математичному факультеті

школярам наголосили на ролі комп’ютерів у сучасному житті. 

На біологічному факультеті абітурієнтів вразили не лише видовищні досліди, але й

екскурсія до університетського зоологічного музею, де зберігаються унікальні колек-

ції комах, пташиних яєць, опудала тварин. Факультет соціології та управління провів

низку тренінгів, які не лише допомогли майбутнім вступникам “із середини” побачи-

ти роботу соціологів та політологів, але й розкрити свої лідерські якості. Студенти

факультету іноземної філології підготували для учнів різноманітні конкурси-квести на

знання культури країн, мови яких вони вивчають; пригощали учасників ласощами,

популярними у Великій Британії, Німеччині, Франції та Іспанії. На факультеті фізич-

ного виховання старшокласники спостерігали за перебігом тренувань і дізналися

про видатні досягнення спортсменів – його випускників і студентів. Із відомими

медійними випускниками ЗНУ абітурієнти поспілкувалися на факультеті журналісти-

ки. А на юридичному факультеті майбутні вступники познайомилися з роботодавця-

ми – представниками запорізьких юридичних фірм. Психологічний тренінг, пов'яза-

ний з актуальними питаннями професійного самовизначення, самоактуалізації

основних ресурсів та формулювання цілей провели для школярів на факультеті соці-

альної педагогіки та психології. Із факультетом менеджменту абітурієнти познайоми-

лись під час екскурсії студмістечком. Для школярів, які завітали до Економіко-прав-

ничого коледжу ЗНУ, провели цікаві олімпіади з профільних предметів, завдяки яким

вони змогли оцінити свій рівень знань і пройти профдіагностичний тест.

Гості університету – старшокласники запорізьких гімназій, шкіл і ліцеїв та їхні вчи-

телі – дуже схвально відгукнулися про участь в акції. Вони запевнили, що такі захо-

ди допомагають абітурієнтам остаточно визначитись із майбутньою професією та

дізнатися більше про вступ на обрану спеціальність.

ЮВІЛЕЙ

n 19 грудня – начальника редакційно-видавничого відділу Миколу Захаровича
Олійника;
n 23 грудня – проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи, професора
Олександра Івановича Гуру;
n 24 грудня – заступника декана з міжнародної роботи факультету журналістики,
доцента кафедри видавничої справи та редагування Анастасію Андріївну Кондрико;
n 25 грудня –  заступника декана з наукової роботи факультету соціології та управ-
ління, професора кафедри соціальної філософії та управління Олександра
Володимировича Краснокутського; завідувача кафедри конституційного та трудово-
го права, доцента Ганну Семенівну Журавльову; в. о. завідувача лабораторії інфор-
маційних систем та комп’ютерних технологій математичного факультету, провідного
фахівця групи розробки та впровадження програмного забезпечення Руслану
Костянтинівну Шевченко;

n 20 грудня – прибиральницю навчального корпусу № 5 Валентину Олексіївну
Гончарову;
n 21 грудня – в. о. завідувача кафедри фізики металів, професора Василя
Васильовича Гіржона; професора кафедри обліку та оподаткування Олену
Михайлівну Рибалко;
n 22 грудня – професора кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільно-
го захисту та медицини Олександра Кириловича Фролова.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на Фейсбук сторінці https://www.facebook.com/univerzp

На базі юридичного факультету ЗНУ відбувся ІІІ Запо-

різький обласний турнір юних правознавців. В інтелекту-

альних змаганнях взяли участь 25 команд старшокласни-

ків шкіл і гімназій, а також студенти коледжів із Запоріжжя

й області. У результаті напруженої боротьби кращими пра-

вознавцями професійне журі визнало команду Економіко-

правничого коледжу ЗНУ “Suits” у складі студентів спеці-

альності “Правознавство”: капітана Костянтина Федо-

сєєва, Дарини Куліченко, Захара Товстика, Дмитра

Ляховця та Анни Голуб. 

Під час урочистої

церемонії відкриття

турніру його учасни-

ків привітали: про-

ректор з наукової

роботи, професор

Геннадій Васильчук,

декан юридичного

факультету, голова

конкурсного журі, професор Тетяна Коломоєць і началь-

ник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації

та працевлаштування, доцент Юлія Паскевська. До поба-

жань на адресу учасників змагання гідно представити свої

навчальні заклади та вибороти перемогу приєдналися

почесні гості заходу – представники співорганізаторів тур-

ніру: департаменту освіти і науки Запорізької обласної

державної адміністрації, Головного територіального управ-

ління юстиції в Запорізькій області, Запорізького обласно-

го інституту післядипломної педагогічної освіти та

Координаційної ради молодих юристів при Головному

територіальному управлінні юстиції у Запорізькій області.

Результати запеклої боротьби між правознавцями оціню-

вало журі, до складу якого увійшли представники правоохо-

ронних органів, правники-практики, представники вищих

навчальних та загальноосвітніх закладів. Серед суддів тур-

ніру було чимало викладачів юридичного факультету ЗНУ.

Як зазначила голова журі Тетяна Коломоєць, усі команди

продемонстрували своє прагнення до перемоги, вмотиво-

ваність та старанність. До півфіналу після напруженої

боротьби вийшли дев’ять команд, а до фіналу – три. У

результаті, за рішенням журі, 1 місце посіла команда ЕПК. 

Усі юні правознавці – учасники змагання отримали

пам’ятні подарунки та дипломи, а переможцям запропону-

вали чимало можливостей для подальшого професійного

зростання. Так, вони отримали професійну літературу від

представників науково-правничого журналу “Право

України” та щотижневого видання “Юридична газета”.

Також їм вручили сертифікати, що надають право пройти

одноденну практику на базі юридичної клініки ЗНУ, де усі

охочі можуть отримати правову допомогу, або на базі

постійних партнерів університету – юридичних фірм

“Caesar” та “Яценко, Гладкий і партнери”.

Найкращі юні правознавці Запорізької області 
навчаються в Економіко-правничому коледжі ЗНУ


